
Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz”

Universidade de São Paulo

Departamento de Ciências Exatas
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1- a) S = {x ∈ R|x > −9
4
} = (−2.25,+∞)

b) S = {x ∈ R|x ≤ −3} = (−∞,−3]

c) S = {x ∈ R|x < 1} = (−∞, 1)

d) S =
{
x ∈ R| − 6

5
< x ≤ −4

5

}
= (−1.2,−0.8]

e) S =
{
x ∈ R| − 7

3
< x ≤ 1

3

}
= (−2.33, 0.33]

f) S = {x ∈ R|x < −
√

10 ou x >
√

10} = (−∞,−3.1623) ∪ (3.1623,∞)

g) S = {x ∈ R|x < −2 ou x > 4} = (−∞,−2) ∪ (4,+∞)

h) S =
{
x ∈ R|−1−

√
33

8
≤ x ≤ −1+

√
33

8

}
= [−0.8431, 0.5931]

i) S = {x ∈ R|2 < x < 3} = (2, 3)

j) S = {x ∈ R|x < −2 ou x > 7} = (−∞,−2) ∪ (7,+∞)

2- a) D(P1, P2) =
√

164 ' 12, 8062

b) D(P1, P2) =
√

153 ' 12, 3693

c) D(P1, P2) =
√

196 = 14

d) D(P1, P2) =
√
x1

2

3- a) Eq. da reta: −x + 2y + 1 = 0 ou y =
x− 1

2
Intercepto x: (1,0)

Intercepto y:
(
0,−1

2

)
b) Eq. da reta: −2x + y − 1 = 0 ou y = 2x + 1

Intercepto x:
(
−1

2
, 0
)

1



Intercepto y: (0,1)

c) Eq. da reta: −x + 5y − 20 = 0 ou y =
x + 20

5
Intercepto x: (-20,0)

Intercepto y: (0,4)

d) Eq. da reta: y = −x
Intercepto x e y: (0,0)

e) Eq. da reta: 2− 4x + 2y = 0 ou y = 2x− 1

Intercepto x:
(
1
2
, 0
)

Intercepto y: (0,-1)

f) Eq. da reta: y = x

Intercepto x e y: (0,0)

2


